
Most people who inject 
drugs in Thunder Bay are 
willing to use supervised 
injection services. 

find out more



Most common reasons for 
wanting to use SIS

We interviewed 200 people who injected drugs in the last 
6 months in Thunder Bay, Ontario to find out about their 
willingness to use supervised injection services (SIS).

69%  of all people who inject 
drugs are willing to use SIS.

•	 access to sterile injecting 
equipment 

SAFETY

•	 already having  
a place to 
inject 

•	 not wanting  
to be seen

Most common reasons for 
not wanting to use SIS

•	 preventing  
    overdoses

Thunder Bay South core (Fort William) and Thunder Bay 
North core (Port Arthur) were the top first and second choice  
for where to implement SIS in Thunder Bay.
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CONCERN

77% Top 1st choice

53%

Top 2nd choice
South Core North Core


